PRODUKTKOMBINIERBARKEITSTABELLE

	Optima Leaf-Cu	Optima Leaf-Fe	Optima Leaf-K	Optima Leaf-Mn	Optima Leaf-NPK+	Optima Leaf-Trace	Optima Leaf-Zn	Beta-Sugar+	Optima Soil -P+Ca	Optima Root	Optima leaf amino
Optima Leaf-Cu											
Optima Leaf-Fe	С										
Optima Leaf-K	С	С									
Optima Leaf-Mn	С	С	С								
Optima Leaf-NPK+	С	Cm	Cm	Ν							
Optima Leaf-Trace	С	С	С	С	Ν						
Optima Leaf-Zn	С	С	С	С	Ν	С					
Beta-Sugar+	Cm	Cm	Cm	Χ	Cm	Χ	Cm				
Optima Soil-P+Ca	Х	Χ	Χ	Χ	Cm	Χ	Χ	Cm			
Optima Root	С	С	С	Cm	С	С	С	Cm	Cm		
Optima Leaf Amino	С	С	С	С	С	С	С	Cm	Cm	С	

Blattdünger
Bodendünger
Hilfsstoff
Bio-Wachstumsstimulator

X	Nicht getestet
	Kombinierbar sofern kontinuierlich gemischt Nicht kombinierbar
С	Kombinierbar

Die Kombinierbarkeit unserer Produkte wurde in der von uns empfohlenen Höchstkonzentration des Produkts getestet.

Werden Produkte kombiniert, ist die Höchstkonzentration eines Produkts für die gesamte Spritzlösung einzuhalten. Zu beachten: Die Höchstkonzentration von Produkten aus der Optima Leaf-Reihe ist 1 Liter Produkt pro 200 Liter Spritzlösung. Für eine Spritzlösung mit 1 Liter Optima Leaf Mn + 1 Liter Optima Leaf-trace sind mindestens 400 Liter Wasser hinzuzufügen.

Warnung: Die obige Beschreibung enthält nur Empfehlungen. Da Lagerung, Behandlung, Anwendung, Gebrauch, Wetter, Pflanzen- und Bodenbeschaffenheit vor, während und nach der Anwendung (was sich alles auf die Wirkung unseres Programms auswirken kann) nicht von Soiltech kontrolliert werden können, kann für Schäden, Verluste, mangelnde Wirkung oder Unfälle (Folgeschäden oder anderes), die durch Lagerung, Anwendung oder Gebrauch entstanden sind, unter keinerlei Bedingung Verantwortung oder Haftung übernommen werden. Der Käufer übernimmt die vollständige Verantwortung für den Gebrauch der Soiltech-Produkte. Soiltech empfiehlt bei der Produktanwendung einen Anbauberater zu Rate zu ziehen. Falls oben genannte Empfehlungen von einer Düngungsberatung abweichen, empfiehlt Soiltech, die Beratung zu befolgen. Bei Zweifeln diesbezüglich empfiehlt Soiltech, Kontakt mit Ihrem Berater aufzunehmen. Auf all unsere Lieferungen gelten die AGB, die unter www.soiltech.nl zu finden sind.